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Question: For the purpose of your getting an apples-to-apples comparison in the
bidding, how many private wells shall we assume will need to be sampled?

Answer: The bid includes identifying and sampling all private wells within 300
feet of the site. Site investigation activities identified one private well near the
site, but it cannot be assumed this is the only one within 300 feet.

Question: If PAHs are found in monitoring wells TW-100, MW-2, and MW-11 in the first
event, should they be analyzed in subsequent events? If so, and in order to achieve
apples-to-apples comparison, how many additional rounds of PAH analysis should we
assume will have to be done?

Answer: PAHs should be analyzed a sufficient number of times to provide
justification for closure.



